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COLEGIO

LOS ROBLES

Buenos Aires, septiembre de 2013
De nuestra mayor consideración:


Nos dirigimos a usted a fin de solicitarle una colaboración en la kermesse organizada por padres de nuestro Colegio, y cuyos objetivos son principalmente colaborar con la parroquia Nuestra Señora de la Rábida (*), vecina al Colegio, y con los grupos misioneros de alumnos de 4° y 5° año. Por ello lo recaudado se destina a esas actividades.


El año pasado asistieron a esta kermesse unas 1.100 personas entre chicos y grandes, y se recaudaron $ 88.350 (Ver fotos y más info en: https://www.facebook.com/media/set/?set=a.10151286760696075.517290.188047231074&type=3)

Este año la kermesse,  se realizará el viernes 1° de noviembre, en el Colegio, y consistirá – como otros años – en juegos para chicos de Jardín de Infantes, Primaria y Secundaria, rifas, bingo, etc. También funcionará un kiosco-buffet donde se podrán comprar golosinas, bebidas, panchos, helados, etc.


Dado que no contamos con aportes económicos de ningún tipo, es que recurrimos a la generosidad de ustedes para la realización de este evento. Las donaciones pueden ser productos o materiales de promoción que puedan utilizarse como premios para la rifa o para los diferentes juegos, alimentos para el kiosco-buffet, o cualquier otra cosa que pueda ser utilizada en la kermesse (material de librería, vajilla descartable, etc.) o para entregar directamente a la parroquia o en las misiones (medicamentos, etc.).


Para cualquier consulta por este tema, podrán comunicarse con las madres de la Comisión organizadora de la Kermesse Los Robles: Mariana Márquez Miranda (mail: mariana.repetto@osde.com.ar, cel: 15-5993-2126) o Verónica Colantonio (mail: vetomajo@hotmail.com, cel: 15-2166-7311).
También podrán contactarse con la Sra. Mane Llorente (tel: 4383-5720 int. 24 / mail: losrobles@losrobles.esc.edu.ar), asistente de Dirección de nuestro Colegio.


Me despido atentamente, agradeciéndoles desde ya la colaboración que puedan darnos para la realización de este evento.
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José Lucas Ordoñez

Director General
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