Como en años anteriores tendremos actividades destinadas a ayudarnos en la educación de nuestros hijos. Queremos formar entre todos una comunidad que crezca aprendiendo y compartiendo experiencias en esta tarea maravillosa que Dios nos ha encomendado, que es la de ser padres.

Durante el mes de septiembre se realizarán en el Colegio dos charlas en el marco de Escuela para Padres. Les enviamos con anticipación las fechas para que puedan agendarlas. De todas formas a medida que se aproximen las fechas se las recordaremos. 

Comenzaremos el jueves 3 de septiembre a las 20 hs. con la charla “La vida de oración, el camino al corazón para uno y la familia”. Cómo introducir a cada miembro de la familia en la vida de oración, contemplando las características personales y las edades de cada uno. A cargo de la Sra. Inés Ordoñez de Lanús.
INÉS ORDOÑEZ DE LANÚS es casada, madre de ocho hijos y abuela. Maestra, catequista y profesora de Ciencias Religiosas. Actualmente está trabajando en la tesis para la licenciatura del bachillerato en teología en la UCA. Es autora de numerosos libros de catequesis y de distintos temas de espiritualidad. En la actualidad, dicta cursos, talleres, conferencias, realiza acompañamiento espiritual y retiros de oración contemplativa.  A través de toda su actividad docente y pastoral propone la pedagogía del camino al corazón, lugar de encuentro del hombre consigo mismo, con los demás y con Dios. Dirige el Centro de Espiritualidad Santa María que tiene como misión acompañar a las personas en esta propuesta.

El jueves 17 de septiembre a las 19.30 hs. continuamos con la charla "El rol del padre varón". A cargo del Padre Pablo Pol del movimiento de Schoenstatt.

Les agradeceremos que confirmen su asistencia a la siguiente dirección: info@losroblespilar.esc.edu.ar
