Pilar, 23 de junio de 2011
Queridos padres:
Hace un tiempo ya que los alumnos de 2° año han comenzado a prepararse para la celebración que les es propia este año, en la que recibirán el Escapulario del Carmen. El uso del mismo es una devoción muy antigua y valorada dentro de la Iglesia, por la cual quienes lo reciben hacen un compromiso con la Virgen María como muestra de su amor filial hacia Ella.

Queremos invitarlos a la Misa en la que se hará la imposición de los escapularios el viernes 1° de julio a las 8:45 hs. en el colegio.
Al mismo tiempo, dejamos abierta la invitación para recibir el escapulario a aquellos miembros de la familia que quieran hacerlo en la misma celebración. 
Para ello, les pedimos que por favor lean atentamente la hoja explicativa que les adjuntamos para interiorizarse sobre el significado de esta devoción, y si desean asumir ustedes también este compromiso nos hagan saber cuántos lo recibirán por familia (la fecha límite para responder es el lunes 27 de junio).

Pidiéndole a la Virgen que este privilegio que le regala a sus hijos les permita a ustedes también unirse a Ella y tenerla como modelo de santidad, los saludamos cariñosamente.
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