Reflexión del 1ro de mayo día del trabajador por la profesora Alejandra mezquita
El lunes 2 de mayo de 2011, a las 12 hs, los alumnos de la secundaria se reunieron el patio de su edificio para escuchar la reflexión sobre el 1ro de mayo, Día del Trabajador: 
Hoy nos reunimos un rato para conmemorar el día del trabajador.

El 1º de mayo de 1886 se organizó en Chicago una huelga general para exigir que la jornada laboral fuera de ocho horas, en la que participaron unas 50 mil personas. Los dueños de las industrias quisieron forzar a los trabajadores a ingresar a las fábricas, utilizando la fuerza pública contra ellos, incluso con armas de fuego que dejaron el triste saldo de numerosos heridos y varios muertos. Por el valor de estos trabajadores los obreros de todo el mundo tomaron para sí el 1º de mayo como el Día del Trabajador. Lo hicieron  cuando un Congreso Obrero celebrado en París en julio de 1889 estableció la jornada del 1º de mayo como homenaje a estos obreros y para reivindicar “los 3 ochos”: 8 horas de trabajo, 8 horas de descanso y 8 para la cultura. En 1955, el Papa Pio XII se sumó a esta conmemoración, instituyendo el 1º de mayo como fiesta de San José Obrero.
El trabajo es un medio que tiene el hombre para alcanzar su desarrollo personal, el de su familia y el del conjunto social en el que vive. Es un derecho básico del ser humano, que le permita crecer con dignidad.
Hoy en día, cuando siguen existiendo situaciones graves y desigualdades en el mundo de los trabajadores, es importante mantener presente  los conceptos Del Papa Juan Pablo II en ocación del Jubileo de los trabajadores en el año 2000:
“La fiesta del trabajo trae a la memoria la laboriosidad de los hombres que, cumpliendo el mandato del Señor de la vida, quieren ser constructores de un futuro de esperanza, justicia y solidaridad para la humanidad entera. En este camino de civilización, gracias a las nuevas tecnologías y a la telemática, se abren hoy posibilidades inéditas de progreso. Sin embargo, surgen nuevos problemas, que se añaden a los anteriores y suscitan una legítima preocupación. En efecto, perduran, y a veces se agravan en algunas partes de la tierra, fenómenos como el desempleo, la explotación de menores y la insuficiencia de los salarios. Es necesario reconocer que la organización del trabajo no siempre respeta la dignidad de la persona humana, y que no se tiene debidamente en cuenta el destino universal de los recursos. Es cierto que el hombre está destinado y llamado al trabajo; pero, ante todo, el trabajo está en función del hombre y no el hombre en función del trabajo..."

Por eso chicos, Más que una simple efeméride, el Día Internacional del Trabajador es símbolo de una ferviente e inagotable lucha por una justa calidad de vida. El 1° de mayo es el día en que los seres humanos se comprometen a luchar por un mundo nuevo: un mundo en el que la gente común y corriente trabaje y luche,hombro a hombro, por una vida mejor para todos
Muchas Gracias.

                                         Prof. Alejandra Mezquita 
