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     COLEGIO

     LOS ROBLES                              


Pilar, 18 de marzo de 2014
Sr. Director Provincial de 
Educación de Gestión Privada

Dr. Néstor J. Ribet


Mediante la presente queremos invitarlo a Ud. a la inauguración de la VII Jornada de Orientación Universitaria en Pilar que se realizará el viernes 25 de abril a las 9 hs. en la sede del Colegio Los Robles, Ruta 8 Km. 56 – Pilar  Av. Los Robles S/N. Estancias del Pilar. 
El Colegio Los Robles sede Pilar organiza esta Jornada con el propósito de brindar a los alumnos del último año de secundaria de los colegios de Gestión Pública y Privada del Partido de Pilar, las herramientas operativas para la elección de una carrera e informarles sobre las características fundamentales de seguir una vida universitaria.


Durante toda la jornada los alumnos tendrán acceso a los stands de distintas instituciones terciarias y universitarias para consultar sobre las diferentes ofertas educativas y podrán participar de una charla de Orientación Vocacional y conversar con profesionales de las distintas carreras. 


Esta Jornada está organizada por: Colegio Los Robles, Universidad Católica Argentina, Universidad Torcuato Di Tella, Instituto Tecnológico de Buenos Aires, Universidad Austral, Universidad de San Andrés.

Y cuenta con la participación de prestigiosas universidades Públicas y Privadas de nuestro país como: Universidad del CEMA, Instituto Universitario CEMIC, Universidad del Salvador, Universidad Argentina de la Empresa, Universidad de Buenos Aires, Universidad Favaloro, Ott College, Universidad Nacional de Luján, Holos Pilar, Instituto Superior de Arte y Creatividad de Pilar e Instituto Superior de Formación Docente y Técnica F. Chopin.




Sin otro particular y esperando contar con su presencia lo saluda cordialmente,

Graciela Roldán

Vicedirectora General

Sede Pilar: Instituto no subvencionado D.I.P.R.E.G.E.P. 6220

      Av. Los Robles s/n, Estancias del Pilar, Ruta 8 km 56,5 (1629) - Tel: 0230-4499555/9666
Email: info@losroblespilar.esc.edu.ar
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